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Aokiun Bernoulli

oEva TTeEipapa o€ KABE EKTEAEON TOL
OTTOIOL EUPAVICETAI AKPIPWC EVO
ATTO SVO APOIPAIC ATTOKAEIOMEVO
SLVATA ATTOTEAEOUATA

oTo eva ovopadetal ermroxia (1) kal 1o
AAAO atroTuxia (0)




3 11/3/2017

KaTavopn Bernoulli pe
apaueToo p (1)
oEival n katavoun TNC SIiTIUNG T.4., €OT

X, TTOL ekKPppadlel ToOV apIBPO TWV
ETTITOXIOV O€ PIa Sokiun Bernoulli

oXLuPRoAIleTal ue b(p)
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KaTavopn Bernoulli pe
APAUETOO P (2)

oloxvovv Ta €ENC:

“f(x)=PX =x) =p*(Q —p)' ™™=
p*q* ' x €{0,1}

“u=EX) =p
02 =Var(X) =p(1 —p) = pq
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AIGVOLUIKN KOTAVOWN UE
TapAuETPOLS N KAl p (1)

oEival n katavoun NG T.4., €0TW X,
TTOL eKPEAlEl TOV APIBUO TV
ETTITOXIV OE N AVEEAPTNTEC SOKIUEC
Bernoulli ye ibia mBavotnta
ETTITOXIOC P

oXvuPBoAiletal ue B(n, p)
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AIVOUIKN KOTAVOUN W€
TTAPAUETPOLC N KAl p (2)
oloxvovv Ta €ENC:

n! px(l . p)”_x,x - {0,1, _..,Tl}

- u=EX) =np
- 0 =Var(X) = np(1 —p) = npq
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AIGVOLUIKN KOTAVOWN UE
TTAPAUETPOLC N KAl p (3)

oloxvovv Ta €ENC:
= [llo mBavn TIuN

»x9 = [(n+ 1)p], otav 10 (n + 1)p bev
£iVAl AKEPAIOC

sxg =+ Dpkarx,=n+1p —1
oTav 10 (n + 1)p €ival AkKEPAIOG
(OTTAPYOLYV 2 TTIO TTIOAVEC TIUEC)
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[lapaderyua 1°

o Mia Biopnxavia kataokevadlel HETAANIKO EAaOUATA
YIA VA QVTEXOLY O CLYKEKPIUEVN KATATTOVNON

0 YOUPWVA PE TIC TTOOSIAYPAPEC TTAPAYWYNGS KABE I
TETOIO EAQOQA AQVTEXEI OTN COLYKEKPIUEVN KATATTOVNON
ue mBavornTta 0.8

o EmA&youpe Toxaia 9 TETOIO EAQCUATA KAI TO £VA JETA
TO OANO TA LTTORAANOLUE OTN CLYKEKPIWEVN
KATammovnon

o oia eivalr n mMavoTnTa va avteéEovy
. To TTOAD 2 eAOCuaTa
2. [MeploocoTEPO ATTO 7 EAQCUATC
3. ToLAGXIOTOV 2 EAGOUATA
4. AIYOTEQQ ATTO 6 KAI TOLAAXIOTOV 4 EAGCUATA
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Katavoun Poisson e
TTAPAUETPO A (1)

oYuuPoAideTal Pe P(A) kai eival yvwoTtn
WG KATAVOMN TV OTTIAVI®WV I
EVOEXOUEVIV

0 XPNOIUOTTIOIEITAI YIA TNV JOVTEAOTTOINCN
(SIVLUIKWV KOTAOTATEWV) OTTOL
eVOIAPEQEI O APIBUOG EUPAVITEWY
OTTAVIWYV EVOEXOUEVWYV O€ UEYAAOLC
TTANBLOPOLC (OTAV SNAASN O€ KAOBE
ETAVAANYN, N TBAVOTNTA ETTITLXIAG P
£ival TTOAD UIKON KAl O ApIBUOC TV
ETTAVOANWEWY TTOAL PEYAAOC)
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Katavoun Poisson e

TTAPAUETOO A (2)
oEoTw X T.4. he X~P(A)
oloxvovv Ta £ENC:

. f(x) — P(X = x) = e"’li—f,x € {0,1,...,7’1}
~u=EX)=1
o’ =Var(X) =2
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Katavoun Poisson e
TTAPAUETPO A (3)

oloxvovv Ta €ENC:
= [llo mBavn TIuN
»xo = [A], OTAV TO A ¢V €ival AKEPAIOC

»Xg = AKAl Xy =A—10TaV TO A €ival
AKEPAIOC (LTTAPXOLY SLO TTIO
MOAVEC TIUEG)
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XAPAKTNEIOTIKA TTAPASEIYUATA T.J. TTOL
AOKOAOLOOLYV TNV KATAVOWN Poisson

o O apIBUOG TV PAARWV pIAG uNXAVNG O€ PIa NUEPQA,
RSOGO, KATT I

o O apIBUOG TV ATOU®Y £VOG TTANBLOPOL TTOL {OLV
maved atro 100 €1n

o O apIBUOG TV TTAISIY £VOG TTANBLOOL TTOL B
YivoLv wnAoTepa arro 1.95 petpa

o O apIBUOG TV EAATTOPATIKWY TTOOIOVTGV TTOV
TTAPAYOVTAl ATTO WA YOAUUN TTAPAYWYNG O¢€
OPICHEVO XPOVIKO S100TNUA

o O apIBUOG TGV TTEAATAWV TTOL PTAVOLY OE EVO

KEVTOO €ELTTNPETNONG (TPATTECA, KATACTNHA, KATT.) O
IO WEA, NUERT, ERLEOUAEA, KATT

o O apIBUOG TV EAATTOHATIKWY CNUEIWY TTOL
LDTTAPXOLY & CLYKEKQIUEVO UNKOC KAOAWSIOL

O KATT.




13 11/3/2017

[ToooeyyIion TNC SIVOLUIKNG
KATAVOUNG ATTO TNV KATAVOUN

Poisson

O0AV N — 400 KAl p = 0 £ETOI WOTE np — A TOTE
X

n _ _
(x) p*(1—p)"™™* —e A;,x =0,1,2, ...

o0 Apd: N TTPpoCoEyYIon TNS SiwwvopuikNe B(n, p)

atto TNV P(np) eival ikavoTtroiNtikn av n = 10
KAl p < 2 ¢ore N YEoN TIUN A = NP VO

n

TTAIPVEl UETPIEC TIMEC (UIKOOTEPES TOL10)
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Aladikaoia Poisson he puBuoO A
oAV X, Elval 0 apIBUOGC TWV EUPAVICEDV

EVOC eVEEXOUEVOL O€E XPOVO T (N O€ uNKOG t

N O¢€ €TPAvEIQ T 1) o€ OYKO t) TOTE KATW

ATTO OPIOUEVEC TTPOVTTOBETEIC N I

ouvapTNOoN MBAvVOTNTAG TNG X; SiveTal ATTO

TOV TOTTO:

At)*
P(X, =x) = e‘“%,x =1,2,...

o H X, akoAovBei katavoun Poisson e peon Tiun At
o To A ekppadlel TO HECO APIBUO TWV EUPAVICEDY

TOL AVTIKEIMEVOL OTN KOVASA TOL XPOVOL (PLOWOC
EUPAVIONC AVTIKEIWEVOUL)
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[Napaderyua 2°

o X170 help desk evog peyaAou internet provider I
(PTAVOLV AITNUATA TTEAATWV PE PLOPO 3
AITNUATA AVA AETTTO

o [ola eival n mBavoTnTa

O€ EVA AETTTO VA (PTACOLYV TO TTOAD 2 AITNHATO

O€ MIOO AETITO VA (PTACOLYV TO TTOAD 2 AITNUATA

O€ 2 AeTITA VA (pTACOLYV TO TTOAD 4 AITNUATAO

o€ 3 SIAPOPETIKA XPOVIKA SIACTAATA TOL €VOC
AETTITOL VA BPeOOLY TOLAAXIOTOV VO TETOIA
SI00TNUATA O€ KABEVA ATTO TA OTTOIA VA £XOLV
(PTACElI TO TTOAL 2 AITNPaTa

O Dd -
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[TOALWVLUIKN SOKIUN

oEva TTeEipapa o€ KABE EKTEAEON TOL
OTTOIOL eupavileTal AKPIPWC VA ATTO
k = 2 apolfpaia armrokAsiopeva duvvarta
amroteAecuarar, i=1,2, ...,k
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[TOALVLUIKN KOTAVOWN JE
TTAPAUETOOLE N, P, Po, ..., Py
0 AV X: 0 ApIBUOG EUPAVICEWY TOL

AmoTeEAeOUATOC T, i=1,2, ...,k 0egn
AVECAPTNTEC ETTAVAANWEIC UIAC TTOAVWVOUIKNG
SOKIUNG, OTTOL N TTBAVOTNTA P; EUPAVIONG TOL
ATTOTEAECOUATOC I TTAPAUEVEl OE KABE
ETTAVOANWN oTaBepn yiIa oOAa Tai=1, 2, ..., k,
TOTE

!
P(Xy =ny, Xy =1y, .., X =) = ) . k_p?lpgz-“p;clk

E(X;) = np;, Var(X;) = np;(1 —p;)
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[Napadelyua 3°

0 LOUPWVA UE EVA UOVTEAO
KANOOVOUIKOTNTAC, Ol TPEIC TOTTO! I
ATTOYOV®V A, B KAl [ TTOL TTOOKOTITOLY ATTO
UIa OPIoUEVN SI00TALEWON
TEIPAPATOlWWY, PPICKOVTAlI O AVAAOYIO
9:3:4, avTioTOoIXO

0 AV OTO TTAQIOIO €VOC TTEIDAUATOC
TTOOEKLWYAV ATTO YIA TETOIA SIACTALEWON
64 ATTOYOVOI, TTOOOI AVAUEVETAI VA EivVal
TOTTOL A, TTOOOI TOTTOL B KaI TTOCOI TOTTOL [




